

PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU

a primit scrisorile de acreditare a ambasadorului Republicii Finlanda

Vineri dimineață, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a primit pe Olli Bergman, care și-a prezentat scrisorile de acreditare în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Finlanda în țara noastră.

Cu acest prilej, președintele Nicolae Ceaușescu și ambasadorul Republicii Finlanda au prezentat scurte cuvinte de felicitare personală de prezentare guvernului și națiunii române.

După solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare, președintele Nicolae Ceaușescu s-a întreținut, într-o atmosferă cordială, cu ambasadorul Olli Bergman.

ACUM, MAI MULT CA ORICÎND, TIMPUL ÎNSEAMNĂ RECOLTĂ



Zile și nopți de efort continuu, pentru încheierea grabnică a lucrărilor de campanie!

Cum se desfășoară principalele acțiuni din agricultură

Recoltarea porumbului • Semănatul griului

Din suprafața cultivată cu porumb s-a recoltat pînă în prezent 29 LA SUTĂ. Pe județe, situația operativă se prezintă astfel în cooperativele de producție:

- 62 la sută Mehedinți, 41-50 la sută - Dolj, Teleorman, Ilfov, Brăila, Vâlcea ● 31-40 la sută - Olt, Constanța, Tulcea, Dimbovița, Gorj, Vrancea ● 21-30 la sută - Ialomița, Buzău, Timiș, Arad, Caraș-Severin, Bacău ● 11-20 la sută - Bihor, Prahova, Argeș, Galați, Vaslui, Iași, Botoșani, Mureș ● 1-10 la sută Alba, Hunedoara.

Nu au început recoltatul cooperativele agricole din județele Satu Mare, Neamț, Sălaj, Cluj, Sibiu, Brașov, Covasna, Harghita, Bistrița-Năsăud, Maramureș, Suceava.

Suprafețele planificate pentru a fi semănate în această toamnă cu griu au fost realizate în proporție de 42 LA SUTĂ. Stadiul însămînțării, în cooperativele agricole de producție, este următorul:

- peste 71 la sută - Vâlcea, Covasna ● 61-70 la sută - Tulcea, Buzău, Cluj, Hunedoara ● 51-60 la sută - Brăila, Bihor, Gorj, Galați, Bistrița-Năsăud, Suceava ● 41-50 la sută - Olt, Ilfov, Constanța, Dimbovița, Argeș, Caraș-Severin, Bacău, Botoșani, Sălaj, Alba, Sibiu, Harghita, Maramureș ● 31-40 la sută - Dolj, Teleorman, Ialomița, Mehedinți, Satu Mare, Prahova, Vrancea, Vaslui, Iași, Mureș, Brașov ● 21-30 la sută - Timiș, Arad, Neamț.

În PAGINA A II-A relațiile noastre: „Tinerii dimbovițeni accelerează ritmul lucrărilor agricole”, „STOP-CADRU” și „Recoltare și livrare sfeclei de zahăr” în județele Brașov și Covasna

Ancheta economico-socială a „Scintei tineretului” PROBLEMELE PRODUCȚIEI - PROBLEMELE TINERILOR

La întreprinderea „Timpuri Noi” București

MENTALITĂȚI CARE ADUC PEA MULȚI TINERI SUB NORMĂ

În fiecare lună numeroși responsabili ai resortului profesional din cadrul comitetelor U.T.C. din întreprinderi adună pe hirtie numele tinerilor care nu și-au realizat normele de producție. Se trimite din nou adrese la furnizorii restanțieri de materii prime, materiale și scule, se încearcă o îmbunătățire a organizării muncii, se deschid noi cursuri de perfecționare a calificării, sînt aduși în „reflector” unii maiștri din secțiile productive, iar după aceea... sînt puse în

discuție și citeva cazuri de abateri de la etica muncii. Cu aceasta cercul problemelor pare a se fi închis, situațiile neplicute - soluționate rezonabil. Și totuși, o nouă lună de producție, un nou trimestru încep prin a moșteni o bună parte din problemele nesoluționate. Ce se face și ce trebuie făcut după acest moment deloc confortabil? Să reținem constatările și concluziile pe care ni le oferă realitatea producției de la întreprinderea „Timpuri Noi” București.

A VENI CU GIND DE PLECARE, SAU VINĂTOAREA LOCULUI CALDUȘ

Ultima analiză realizată la întreprinderea „Timpuri Noi”, secția prelucrării mecanice evidențiază 53 de tineri care nu și-au realizat normele. Dacă la aceste adunări și pe restanțierii din afara secției prelucrării mecanice ajungem la circa o sută,

ceea ce înseamnă că mai bine de o zecime din tinerii de la „Timpuri Noi” nu s-au integrat bine în producție. Aceștia sînt virtualii candidați pentru plecarea voluntară, vinătorii de locuri cazădute. Numărul lor ar fi mult mai mic dacă s-ar elimina din modul de a gândi acest precept cu iz de resemnare: „Fierul bun se bate bine de la început”.

CIND UCENICIA DE STRUNGAR ÎNCEPE CU MANIPULAREA PIESELOR ÎN DEPOZITE

Într-unul din recente programe de măsuri se specifică: personalul aflat în perioada de calificare nu va mai fi folosit la PAVEL PERITL

(Continuare în pag. a II-a)

Scinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a participat la convocarea-bilanț a activului și cadrelor de bază ale armatei

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, comandantul suprem al forțelor noastre armate, a participat, vineri dimineața, la convocarea-bilanț a activului și cadrelor de bază ale armatei.

A fost prezent tovarășul Ion Coman, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

La sosit, comandantul suprem al forțelor armate a fost întâmpinat de generalul-maior Constantin Olteanu, ministrul apărării naționale.

O gardă militară a prezentat onorul. S-a intonat Imnul de Stat al Republicii Socialiste România.

Militari de toate gradele, aflați în fața intrării Academiei militare, au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu o vibrantă și entuziastă primire. Această atmosferă însuflețită s-a regăsit și în sala Academiei, unde s-au desfășurat lucrările convocării-bilanț, care a analizat pregătirea strategică, operativă, de luptă și politică a armatei.

Minute în șir s-a ovaționat, s-a scandat „Ceaușescu - P.C.R.”. Participanții au reafirmat dragostea, stima, devotamentul și recunoștința profundă ale tuturor ostașilor țării față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, eminența conducător al partidului și statului nostru, fiul cel mai iubit al națiunii, comandantul suprem al forțelor noastre armate.

Exprimînd tovarășului Nicolae Ceaușescu sentimentele de aleasă grațitudine, din partea întregii armate, nemărginită bucurie pentru înalta onoare de a participa la lucrările convocării-bilanț, ministrul apărării naționale a spus:

„Prezența dumneavoastră la această activitate, la recentele aplicații tactice cu trupe desfășurate în zona Brașov, precum și la expoziția de tehnică militară, reprezintă mărturie grațioasă ale grijii permanente pe care o purtați, tovarășe comandant suprem, fiindu-vă fără întrerupere sub drapelul tricolor al instruirii și educării lor, întăririi capacității combative a armatei.

Raportez, tovarășe comandant suprem, că am simțit și simțim zi de zi atenția și grija stator-



CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Stimați tovarăși generali și ofițeri,

Sînt bucuros să particip la convocarea-bilanț a activului și cadrelor de bază ale armatei noastre și să vă adresez cu acest prilej dumneavoastră și, de asemenea, tuturor militarilor armatei noastre, în numele Comitetului Central al partidului, al Consiliului de Stat și guvernului, precum și al meu personal, un salut calduros împreună cu cele mai bune urări. (Aplauze și urale puternice, prelungite; se scandează: „Ceaușescu - P.C.R.”).

Actuala constituire a cadrelor și activului de bază din armată are o semnificație deosebită, prin aceea că are loc la sfîrșitul cincinalului 1976-1980 și la începerea noului cincinal. Deci, într-un anumit fel, bilanțul pe care-l face privește întreaga activitate desfășurată în cincinalul ce se încheie. De-

sigur, în mod deosebit acest bilanț se referă la ceea ce s-a realizat în perioada de instrucție 1979-1980, cîi și la transformările petrecute. Modul cum se prezintă astăzi armata noastră, după 5 ani de activitate, și după eforturile depuse de partid și guvern, de poporul nostru pentru dotarea ei cu mijloacele de luptă necesare. De asemenea, această convocare-bilanț a analizat obiectivele activității de pregătire militară și politică pe 1980-1981, precum și orientările generale cu privire la întreaga activitate din anul cincinal.

Este firesc, dealtfel, să se procedeze în acest fel, ținînd seama că activitatea armatei ridicarea pregătirii ei de luptă și politică, dotarea cu mijloacele necesare constituie o parte integrantă a edificării societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră, a marelui întregului popor pentru împlin-

(Continuare în pag. a III-a)

(Continuare în pag. a III-a)

ÎN DEZBATERE PUBLICĂ — NOILE PROIECTE DE LEGE

În spiritul democrației noastre socialiste

Art. 15 (22) stabilește obligativitatea consilierilor populari de a crea și iniția...

mică. Proiectul de lege asigură un cadru mai larg pentru valorificarea eficientă a resurselor...

Muncind cinstit e firesc să agonisești cinstit

Prestigiul artistic al oamenilor care lucrează în domeniul cultural e întărit de prestanța civică...

In ce privește pregătirea profesională a celor din industria mică, propun organizarea unor cursuri de scurtă durată...

ILIE LUNGA C.A.P. „Unirea” comuna Blejesti, jud. Teleorman

LUCIA ZAMFIR, directoarea Teatrului național Timisoara

Spațiul locativ corelat firesc la cerințele și perspectivele fiecărei familii

In legătură cu proiectele de lege privind spațiul locativ, continuă să seosească la redacția scrisorii ale diferiților cititori...

ION MUNTEANU deputat județean, membru al C.A.P. Amara, Județul Ialomița

Uneori, un simplu zvon poate atenta la statutul moral al unui om

Salutind scopul urmărit prin noua lege privind obligația cadrelor de conducere din activitatea economico-socială...

Supun atenției legiuitorului faptul că, în nici unul dintre proiectele de lege menționate, nu este specificat...

care societatea socialistă ni-l dă — punctul de vedere. Simțim o familie unitară...

CORNELIU LEU scriitor

MONA POȘA asistent medicală, Centrul de recoltare și conservare a singelui Iași

Legea apără și avertizează

Este în spiritul principiilor eticii și echității socialiste, să te bucuri de roadele muncii tale...

Am citit cu atenție proiectul legii pentru modificarea Legii nr. 51973 și nu mi-a rămas decât să înțeleg...

MONA POȘA asistent medicală, Centrul de recoltare și conservare a singelui Iași

Sint necesare precizări în legătură cu calificarea forței de muncă

Din propria noastră experiență ne-am convins că de necesar este să dezvoltăm industria...

CORNELIA VIȘOIU bloc 3 A „Hașdeu” Buzău

CRISTINA POPESCU proiectant, Institutul de cercetare-proiectare utilaj-piese chimic București

ZIUA PETROLISTULUI

In calendarul muncii ziua de mine este inscrisa, lată, în chenar de sărbătoare...

Desigur, în această zi de sărbătoare, dar în zilele noastre, sărbătorile sunt mai puțin sărbătorite...

Urmare a metodei moderne de extracție, în plus, 3 tone de gaze naturale...

N. MILITARU

Zile și nopți de efort continuu, pentru încheierea grabnică a lucrărilor de campanie!

TINERII DÎMBOVIȚENI accelerează ritmul lucrărilor din cîmp

Oamenii muncii din agricultura județului Dimbovița, sprințiti de îneri satoru, de e-levi, depun eforturi susținute pentru stringerea roadelor toamnei...

OVIDIU MARIAN

STOP-CADRU



Oricine a lucrat sau lucrează la cîmp știe că, aproape întotdeauna o sărăcie și un câl împlică prezenta unui tractor...

Și dacă nu e seful, de ce să fii tractoristul? Cîteva case mai departe, tot în fața porții, așteaptă tractorul din imagine...

GABRIEL NĂSTASE

Recoltarea și livrarea sfeclei de zahăr

Recoltarea sfeclei de zahăr constituie un front larg de lucru pe care se găsec în aceste zile electri și studenți, cooperanții, locuitorii satelor din județul Brașov și Covasna...

Cooperatorii din județul Brașov au pus un accent mai mare pe recoltarea acestei culturi în zonele Rupea și Făgăraș...

ADINA VELEA

MENTALITĂȚI CARE ADUC PREA MULȚI TINERI SUB NORMĂ

(Urmare din pag. 1) ridică un prag de rătăcirea dăruitoare. Am auzit-o răscătată nu o dată de un muncitor...

Intr-un timp deja întimplat, din gura unuia dintre autorii nerespectării de norme...

„DACA A TERMINAT CURSUL DE CALIFICARE, SĂ SE DESCURCE SINGUR”

lată o opinie care, în loc să îmbunătățească procesul de integrare în producție a tinerilor...

„AM AUZIT CĂ AM UTILAJUL STRICAT, MINE NU MAI VIN LA LUCRU”

Am întilnit o mentalitate ca cea exprimată în subtilul de mai sus. Am auzit-o transpusă...

Urmare firească și la expediția aceeași muncă și asalt, moment în care viflul strugării, lăcătul și frezorii devin buze manipulat sau... Foto: VALERIU TANASOF

